

торые делают человека человеком. И все для того, чтобы дальше диктовать, навязывать народам свою волю, свои права, правила, а по сути - систему грабежа, насилия и подавления.

ОПАСНАЯ ЗАБЫВЧИВОСТЬ

По мнению главы РФ, руководители западных стран забыли ужас и горе, причиненные нацистами всему миру. Не помнят о том, что именно советские солдаты разгромили чудовищное, тотальное зло, встали стеной за родную землю и не пожалели своих жизней ради освобождения народов Европы.

- Мы видим, как в ряде стран безжалостно и хладнокровно разрушают мемориалы советским воинам, сносят памятники великим полководцам, создают настоящий культ нацистов и их пособников, а память о подлинных героях пытаются стереть и оболгать. Такое надругательство над подвигом и жертвами победившего поколения - это тоже преступление, откровенный реваншизм тех, кто цинично и неприкрыто готовил новый поход на Россию, кто собрал для этого неонацистскую нечестивую кощунственную группу со всего мира.

Президент также напомнил,

что непомерные амбиции, высокомерие и вседозволенность неизбежно оборачиваются трагедиями:

- Именно в этом причина катастрофы, которую переживает сейчас украинский народ. Он стал заложником государственного переворота и сложившегося на его базе преступного режима его западных хозяев, разменной монетой в реализации их жестоких, корыстных планов.

ЗАЩИЩАЛИ ОБЩУЮ РОДИНУ

Возвращаясь к теме Великой Отечественной войны, Владимир Путин сказал: очень важно, что в этот день в Москве собирались лидеры стран СНГ.

- Вижу в этом благодарное отношение к подвигу наших предков: они вместе сражались и вместе победили - все народы СССР внесли вклад в общую Победу. Мы всегда будем помнить об этом. Склоняя головы перед светлой памятью всех, чью жизнь отняла война, перед памятью сыновей, дочерей, отцов, матерей, дедов, мужей, жен, братьев, сестер, родных, друзей.

Битвы, в которых решалась судьба страны, подчеркнул президент, всегда станови-



Парад наши лидеры смотрели на трибуне вместе с ветеранами. Владимир Путин обменялся впечатлениями от праздника с легендарным руководителем группы «Альфа», Героем Советского Союза Геннадием Зайцевым.

лись отечественными, народными и священными:

- Мы гордимся участниками специальной военной операции, всеми, кто сражается на передовой, кто под огнем обеспечивает фронт, спасает раненых. Нет сейчас важнее дела, чем ваша боевая работа. На вас держится сегодня безопасность страны, от вас зависит будущее нашей государственности и нашего на-

рода. Вы с честью исполняете свой ратный долг, сражаетесь за Россию. За вами - ваши семьи, дети, друзья. Они ждут вас. Уверен, вы чувствуете их безграничную любовь. Вся страна сплотилась, чтобы поддержать наших героев. Все готовы помочь, молятся о вас. В годы Великой Отечественной войны наши героические предки доказали, что нет ничего крепче, мощнее

и надежнее нашего единства. Нет в мире ничего сильнее нашей любви к Родине. За Россию! За наши доблестные Вооруженные силы! За Победу! Ура! - провозгласил президент.

В ответ над площадью мощным эхом прокатилось троекратное «Ура!» тысяч участников парада.

Фоторепортаж из РФ и РБ - на стр. 6.

«ЦЕЛЬ - СОХРАНИТЬ ВЛАСТЬ В ТРЯСУЩИХСЯ РУКАХ БАЙДЕНА» В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Валентина СТЕПАНОВА

■ Политехнологи из последних сил стараются обеспечить его победу на следующих президентских выборах.

- Каков Байден! Не помнит, что было вчера, но помнит, что было тридцать лет назад. Причем не с ним. Суд в США признал виновным бывшего президента США Дональда Трампа по делу о попытке изнасилования писательницы в 1996 году. Присяжные сочли, что изнасилования не было, но компенсацию пять миллионов долларов предписали выплатить. За этими событиями вокруг Трампа стоят политтехнологи Байдена. Но чем абсурднее обвинения против бывшего президента США (а их будет еще много), тем сильнее сплачивается и мобилизуется ядро его сторонников. А зачем, скажете вы, они это делают? Политехнологам Байдена важно, чтобы от республиканской партии на выборы президента пошел именно Трамп. Его высокий антирейтинг - шанс для Байдена. Другого кандидата от республиканцев «сонный Джо», по их мнению, победить не сможет. Если учесть, что в ходе прошедшей избирательной кампании Байден победил исключительно из-за масштабных махинаций: в досрочном голосовании (по почте и лично) участвовали 101,4 миллиона человек (63,8 процента избирателей!), - во второй раз это может не получиться. Поэтому делают все, чтобы оппонентом был Трамп, - считает спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Бе-

ларуси и России Вячеслав Володин.

Не успел мир отойти от недавнего шоу с захватом Капитолия, а американский истеблишмент уже подготовил новое развлечение с судом над экс-президентом.

- Президентская избирательная кампания в США превращается в цирк. Все делается с одной целью - любой ценой сохранить власть в трясущихся руках Байдена. Можно было бы спокойно наблюдать за этим весельем, если бы не одно «но»: это опасное шоу происходит в государстве, обладающем ядерным оружием и эмиссионным центром мировой резервной валюты.

Но им мало того, что они устраивают в собственной стране. И на европейском континенте они натворили таких дел, разгребать последствия которых придется не одно десятилетие. А для нашей страны они избрали и вовсе за предельно жестокие методы.

- Возникший в результате кровав-

шего госпереворота, построенный на нацизме, нашпигованный натовским оружием киевский режим стал инструментом Вашингтона в борьбе с нашей страной не только на поле боя, но и на идеологическом фронте. Сила России - в консолидации общества. Ставка Вашингтона и Брюсселя на либералов, прозападников и американофилов провалилась. Многие сбежали, находятся за рубежом, где они своим хозяевам не нужны. В нашей стране их не воспринимают: в России всегда плохо относились к предателям. Оставшиеся без проводников своей идеологии, Вашингтон и Брюссель делают все, чтобы расправиться с лидерами общественного мнения, теми, кто любит Россию, защищает историю, национальные ценности. Кровавым киевским режимом организованы теракты: убийства военкора Владлена Татарского, политолога Дарьи Дугиной, покушение на Захара Прилепина.

Российские спецслужбы эффективно сработали во многих случаях, ког-

да планировались теракты на нашей территории.

- Важно подчеркнуть - многие трагедии были предотвращены ФСБ: покушения на журналистов Владимира Соловьева, Маргариту Симоньян, Дмитрия Киселева, Евгения Попова, Ольгу Скабееву, Тиграна Косяна, основателя телеканала «Царьград» Константина Малофеева, главу Крыма Сергея Аксенова, мэра Ялты Янину Павленко, председателя парламента Крыма Владимира Константина. Эти теракты ставили целью запугать и уничтожить тех, кто говорит правду. Сегодня на Украине все чаще звучат голоса с осуждением киевского террористического режима. Зеленский и его подручные борются с этим всеми способами. Как стало известно, приграничные с Россией области - Сумская и Черниговская - заселяются поляками. Из родных домов выгоняют украинцев, стремясь заменить их на лояльных нацистам переселенцев. Не поможет. Победа будет за нами.

ПЫТАЮТСЯ СТЕРЕТЬ ПАМЯТЬ

■ Нет будущего у государств, в которых не чтят подвиги дедов и прадедов.

- День Победы - священный праздник. Великая Отечественная война затронула каждую семью в нашей стране. Никогда не забудем, какой ценой досталась Победа - больше 27 миллионов погибших. День Победы всех нас объединяет - русских, белорусов, украинцев, киргизов, армян, таджиков, узбеков, казахов, туркменов, другие народы СССР, плечом к плечу защищившие мир от фашизма. Это не дает покоя Вашингтону и Брюсселю. Поэтому пытаются стереть историческую память, подменяя День Победы «Днем Европы» для граждан Украины. Зеленский

ОБЪЕДИНИЮЩАЯ ДАТА

совершил подлый поступок по отношению к тем, кто отдал свою жизнь за освобождение мира от фашизма, к тем, кто сегодня сам себя уже защитить не может. Сдав украинцев как расходный материал НАТО, киевский кровавый режим разрушил национальную культуру, растоптал веру, запретил русский язык, на котором говорило и говорит большинство населения, а сейчас переписывает историю. Украина стала колонией США. Не может быть будущего у государства, где не чтят подвиги и память о дедах и прадедах, героях, благодаря которым мы живем. Нам важно сохранить для будущих поколений правду о Великой Отечественной войне. Сделать все, чтобы последователи нацизма были уничтожены! - уверен Вячеслав Володин.